明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第294期 | 2023年12月2日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

善诗大法第子得福报

【明慧网】我于二零零七年开始修炼大法,二零零九年调到现在这个单位。在单位,我始终本着真诚、善良、忍让的心态对待一切,并努力提升着自己的道德品行,在利益上从来不争,在不公中从来不怨,无私坦荡,真诚待人,积极乐观。有机会就和领导、同事讲真相,使他们不但明白了真相,同时还发自内心理解、佩服大法弟子。

十多年来,因我不放弃修炼和向世人讲大法真相,两次被"610"和国保人员绑架到洗脑班迫害,还被非法拘留过一次,期间为了避免遭绑架,我被迫流离失所近两年。

这些年来,单位领导一直在尽力保护我。上头多次要开除我,但单位领导都是极力维护我,我在外地被绑架后,单位领导也是想办法出面营救;我流离失所回来后,当晚领导无条件让我正常上班了,没有逼我写任何所谓保证之类的东西,而且我流离失所期间的工资、补助也全部照发。

他们的正义和善行也得到了福 报。这些年,我单位不但没有因为 我修大法而受到什么 不良的影响,相反单 位绝大部份领导一批 一批被上调或升职, 被提拔和上调的同事 更是非常之多,以前 的那些领导现在差不 多都被提升调走了,特 别是单位一把手还被哥 为市政府的主要领导。

善有善报在我单位彰显得确实 非常明显。更主要的是,他们的表 现已经为自己摆放了未来的美好位 置。

"九字真言确实太灵验了"

我每次回农村老家都和乡亲讲 大法的美好,所以他们大都明白了 真相。

去年年底大疫情爆发之初,我 又回了一趟老家,和乡亲们聊起了 疫情,他们当时对疫情很害怕。我 告诉他们:只要诚心敬念"法轮大 法好、真善忍好"就会没事,一定 会得到上天的保护。我并给他们解 释了为何敬念能得到上天护佑的深 层原因。农村人比较朴实,他们很 相信。 这波大疫情过后,老家人告诉我,我老家这个村庄几十号人,只有一人感染了中共病毒,其他的人都没有感染。他们说在这期间他们互相提醒,天天念九字真言,还打电话给外地打工和做生意的亲人,要他们也念,也使其中很多人没有染疫。后来老家人只要见到我就说:"法轮功真神!九字真言确实太灵验了!"

在此祝愿所有有缘的善良人都能诚念"法轮大法好、真善忍好",从而得到神佛的救度,避过大劫难,拥有美好的未来。(文/湖南大法弟子)◇

法轮功在中国一直是合法的



- ◇ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反,《宪法》保障公民的信仰自由。翻遍中国法律,也找不到法轮功违法之说。中共一直以"利用×教破坏法律实施罪"起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施中共人员说不出来。
- ◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无 罪辩护,定罪法轮功明显违反了"思想(信仰)不 构成犯罪""法无明文不为罪"的法律基本原则。
- ◇ 2011 年 3 月 1 日,由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件,废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令,这明确表示,在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇



迫害法轮功学员

【明慧网】(明慧网通讯员陕西报道)张中秋是渭南监狱狱警,主管"转化"迫害法轮功学员,手段狠毒。二零二三年十月十八日,张中秋被发现死在西安家中。此时家中无人,有人破门入内,发现他已死亡数日,且已僵硬。

张中秋,男,一九六五年九月 出生,中共邪党党员,陕西大荔 人。多年来,张中秋以迫害法轮功 学员捞取政治资本向上爬,甚至还 总结摸索出一套恶毒的迫害法轮功 学员方法、手段,或指使犯人残酷 折磨、逼迫法轮功学员"转化", 或引诱法轮功学员违心"转化", 这样张中秋就可以拿到上面给的奖 金、立功、表彰等。殊不知这些邪 恶的作为,早已给他自己打开了恶 报之门。

陕西省渭南监狱原是关押死缓、无期罪犯的重刑监狱,二零零一年后,逐步演变为集中迫害陕西省男性法轮功学员的黑窝。至二零零五年十一月,陕西省"六一零"、陕西省监狱局把陕西省各监狱非法关押的男性法轮功学员,全部集中关押在渭南监狱迫害。

下面是狱警张中秋迫害法轮功 学员的部分恶行。

狱警张中秋指使犯人折磨法轮 功学员

二零零七年,张中秋当时负责十一分监区对法轮功学员的"转化"迫害,他指使外号为"牲口"的犯人苏明英为其制定"转化"方案,对法轮功学员进行残酷迫害:

- ▼苏明英迫害甘肃法轮功学员 韩旭长达两年时间。强迫韩旭长期 坐小板凳,不让动,不让眨眼。伙 同陈硕、董杰迫害韩旭两年多。韩 旭先后几次被迫绝食。
- ▼苏明英迫害宝鸡法轮功学员 席栓省,强迫他成天站着,两脚肿 胀,还不让睡觉,酷刑折磨。
- ▼苏明英迫害西安的法轮功学 员张会普,把张会普打得晕死过 去。给张会普上"杀绳",用水龙

陕西省渭南监狱张中秋遭恶报丧命



头呛水。

- ▼苏明英迫害西安的三个法轮 功学员高满堂、谢新昊、庞宁,扇 他们耳光,用脚蹬他们,还把一条 腿弄得一瘸一瘸的。
- ▼苏明英迫害咸阳的三个法轮 功学员马杰、高寿海、贾烨,把他 们倒挂在上铺的床上,鼻子里面灌 风油精。长期做一种固定动作的姿 势进行肢体折磨。
- ▼苏明英迫害山东籍的法轮功 学员韩东晋,惨叫声不绝。

由于张中秋的指使和默许,苏 犯更加有恃无恐,毒打法轮功学员 的事件接连不断。苏犯私下曾说, 张中秋上报的"转化"经验稿都是 由他一手炮制的。

狱警张中秋参与迫害法轮功学 员的其它部份案例

◎法轮功学员高寿海,二零零八年被咸阳市秦都区法院非法判刑八年,同年十二月被劫持到渭海监狱十一分监区迫害。因为高寿海坚定修炼、拒不"转化",狱警张中秋指使恶人苏明英、路广清、路中,大期以毒打、体罚、肢体倒挂等张、,被警察,使高寿海大小便失禁,吃不知,使高寿海大小便失禁,吃不不有最后器官衰竭,于二零被追害致死。

◎法轮功学员牛学东,因拒绝所谓"转化",在十冬寒天,只穿着单薄秋衣的他被重刑犯王凯拖到雪地里,用棍棒暴打一百多下,人从此失去了意识,精神失常,不认识人,大小便在裤子里也不知道,监号号长就不给他饭吃,也不许别人给他吃的。牛学东长时间处于饥饿状态,二零二二年二月二十六日

中午吃饭时给了两个热馒头,吃过后噎得不能呼吸,含冤离世。

◎法轮功学员高世远,二零一六年被西安市警察绑架,被灞桥区法院非法判刑,劫持至陕西省渭南监狱继续迫害。高世远身体非常虚弱,被诊断处于肺结核病发期,渭南监狱不许高世远保外就医,狱警张中秋于二零一七年六月对高世远施压、强逼"转化",致使高世远病情恶化。致使高世远出狱几个月后,于二零一八年四月下旬含冤离世。

◎法轮功学员林红军,二零零 九年在渭南监狱被张中秋等吊铐在 床上十五天,致使精神恍惚。二零 一一年,林红军被释放回到家时, 人已经被迫害的骨瘦如柴。

这近三年,因为疫情关系,监管人员都是十天半个月轮流倒班。 而监狱发生的对法轮功学员的迫害 事件大多都是张中秋值班时发生的。

善恶有报丝毫不爽,张中秋狠 毒迫害法轮功学员,招致恶报,横 尸家中,无人知晓。

人在做,天在 看。参与迫害法轮 佛法的人,不管你 信与不信,不管你 官职高低,如不痛 改前非,必遭天谴 恶报。(节选)◆



张中秋



汽油燃烧,火温可达 500 度 以上,这样的高温中,王进东却 能稳坐不动,头发也没烧坏。警 察悠闲的拎着灭火毯,等他在镜 头前喊完口号才把灭火毯盖他身 上。这不是演戏又是啥? ◇